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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για υποβολή προσφοράς. 
 
Λαμβάνοντας υπόψη: 

i. τις από 01-02-2022 & 31-03-2022 αποφάσεις της Εφορείας του Νοσοκομείου, 
ii. τις διατάξεις των άρθρων 2 (παρ. 1, περ. 31), 38, 118 & 120 (παρ. 2 και 3α)  του Ν. 4412/2016 

(ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016), ως ισχύουν 
iii. την υπ’ αριθ. 601/916/11-04-2022 απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης του Νοσοκομείου (ΑΔΑM: 

22REQ010374239, ΑΔΑ:ΨΑ0Δ46Ψ8Χ4-ΒΞΡ), 
iv. την υπ’ αρίθμ. 921/02-11-2021 απόφαση του Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα: «Εξειδίκευση των αρμοδιοτήτων του Αντιπρύτανη Οικονομικών, 
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης ως προς τα  Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία «Αρεταίειο» και 
«Αιγινήτειο» Μεταβίβαση δικαιώματος υπογραφής» (ΦΕΚ 5286/Β/12-11-2021), 
 

παρακαλούμε όπως υποβάλετε οικονομοτεχνική προσφορά για την προμήθεια διαφόρων ειδών 
υγειονομικού υλικού  προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών  του  Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης 
29.652,54€, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. ή 35.273,61€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα 
Φ.Π.Α.  
Ως κριτήριο ανάθεσης της προμήθειας ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει της τιμής. 
       Οι προσφορές των οικονομικών φορέων θα πρέπει να υποβληθούν υποχρεωτικά, μέσω της 
εφαρμογής compareONE της cosmoONE, μέχρι την  19-04-2022 ημέρα Τρίτη    και ώρα 12:30 μ.μ. Η 
εφαρμογή compareONΕ είναι προσβάσιμη στις εταιρείες – προμηθευτές του Νοσοκομείου 
αποκλειστικά μέσω Ιnternet και απαιτείται η έκδοση σχετικών κωδικών πρόσβασης. Για την απόκτηση 
κωδικών πρόσβασης, οι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν την 
αντίστοιχη ηλεκτρονική αίτηση που είναι διαθέσιμη στο https://register.marketsite.gr/. Επισημαίνεται 
ότι στην περίπτωση που οι οικονομικοί φορείς διαθέτουν ήδη κωδικούς πρόσβασης ΔΕΝ χρειάζεται να 
προβούν σε καμία ενέργεια καθώς είναι ήδη καταχωρημένοι στην εφαρμογή. Η εγγραφή στις 
εφαρμογές της cosmoONE ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΣΤΟΣ για τους οικονομικούς φορείς. Για 
οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση, σχετικά με την εφαρμογή compareONE, οι 
οικονομικοί φορείς παρακαλούν όπως αποστείλουν e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
support@cosmo-one.gr ή να καλέσουν στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών της cosmoONE στο 210 
2723360. 

Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να ζητούν πληροφορίες, όσον αφορά τη διαδικασία της απευθείας 
ανάθεσης, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από την αρμόδια υπάλληλο του Τμήματος Προμηθειών 
κ. Ν. Προκόπη στο τηλέφωνο 210-7286411. 

 
 

                                                                      Ο Πρόεδρος της Εφορείας  
                                           
 

                                                          Νικόλαος Αρκαδόπουλος  Καθηγητής 
         Αναπληρωτής Πρόεδρος Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ     

 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:                                                                                                     
-Δ/νση Οικονομικού             
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ΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΙΔΗ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Α/Α 
ΕΙΔΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ 
ΤΕΜΑΧΙΑ 

 

 
ΠΡΟΫΠ/ΣΘ
ΕΙΣΑ ΑΞΙΑ 
ΠΡΟ ΦΠΑ 

1 Σωληνάρια αιμοληψίας 5ml με ετικέτα, πώμα ασφαλείας, 
στεγανής εφαρμογής, κενό αέρος με στρογγυλή βάση 
χωρίς σφαιρίδια διαφανή και με δυνατότητα γραφής με 
απλό στυλό  
(απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της 

προσφοράς) 

15.000 1.200,00 € 

 
2 

  
Πιπέτες PASTEUR πλαστικές 1ml, με ενσωματωμένο 
πουάρ, βαθμονομημένες, μήκους 150mm, μη 
αποστειρωμένες  

 

25.000 450,00 € 

 
 
 
3 

Καλυπτρίδες 24Χ50 εκ. οι οποίες: 
-να μην δημιουργούν φυσαλίδες κατά την επικάλυψη 

- να είναι πλυμένες ώστε να έχουν καθαρότητα 
-να μην κολλάνε μεταξύ τους 

-κατά τη διαδικασία αποκόλλησης να μην προκαλούν 
τραυματισμούς στους χρήστες 

 (απαιτείται η προσκόμιση  μιας συσκευασίας με την 
υποβολή της προσφοράς) 

50.000 1.500,00 € 

 
4 Στηρικτικά ουροσυκελτών πλαστικά 1.000 92,00 € 

 
 
5 

Αποστειρωμένη υδρόφιλοι γέλη, για κατακλίσεις, υψηλής 
συνοχής με 90% νερό, νατριούχο 

καρβοξυμεθυλοκυτταρινη και αλγηνικό ασβέστιο με 
μορφή λεπτορρευστής γέλης. Κατά προτίμηση σε 

συσκευασία 15-20 γραμ. περίπου 

10 51,50 € 

 
6 

 Προστατευτική κρέμα για πρόληψη λύσης της συνεχείας 
του δέρματος με οξείδιο ψευδαργύρου και ενυδατικούς 
παράγοντες γλυκερίνης, για να διατηρείται το δέρμα 
ακέραιο, κατά προτίμηση σε συσκευασία 50 γρ. 

10 48,30 € 
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Βιολογικοί δείκτες για κλίβανο ατμού σε αμπούλες 
σπόρου β.stearothermophillus. Να είναι κατάλληλοι για 
κύκλους αποστείρωσης 121ο και 134ο. Να δίνει 
αποτέλεσμα το αργότερο σε 24 ώρες. Να προσφέρονται 
επωαστήρες με δυνατότητα οπτικής ένδειξης των 
αποτελεσμάτων αποστείρωσης, για την εφαρμογή των 
δεικτών.Να γίνεται χρήση συσκευής pcd (process 
challenge device) η οποία να είναι κατασκευασμένη 
σύμφωνα  με την ευρωπαϊκή οδηγία  ΕΝ 58921. Η 
συσκευή pcd να είναι κατάλληλη και για την ανίχνευση 
της διεισδυτικότητες του ατμού του κλιβάνου όλων των 
τύπων τα εργαλεία (ακόμη και σε αυλοειδή και σωληνωτά 
εργαλεία) .Σύμφωνα με ΕΝ 867-5. Τα αποτελέσματα του 
βιολογικού δείκτη να είναι ευδιάκριτα, εύκολης και 
άμεσης ερμηνείας και η χρωματική αλλαγή να παραμένει 
μόνιμα. Σύμφωνα  με την ευρωπαϊκή οδηγία ΕΝ 58921 

100 250,00 € 
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Κουστούμια χειρουργείου μιας χρήσης, μη 
αποστειρωμένα από μη υφασμένο υλικό (non 
woven),ανθεκτικά,αεροδιαπερατά,υγροαπωθητικα, 
υποαλλεργικά,ελεύθερα λατεξ, δροσερά με κοντό μανίκι. 
Η μπλούζα να έχει τσέπη και το παντελόνι να δένει με 
κορδόνι. 
 Απαιτούμενη Ποσότητα ανά μέγεθος: 

Medium 500 τεμ. & Large 1.500 τεμ 

2.000 2.300,00 € 

 
 

 
Σύστημα διπλών ασκών με φίλτρο εργαστηριακής 50 2.040,00 € 
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λευκαφαίρεσης συμπυκνωμένων ερυθρών μετά την 
αποθήκευση (post storage) με δυνατότητα έκπλυσης του 
τελικού παραγωγού με φυσιολογικό ορό . 
 Περιγραφή του Συστήματος: 
Το σύστημα πρέπει να είναι κατάλληλο για εργαστηριακή 
λευκαφαίρεση και πλύση μίας μονάδας  συμπυκνωμένων 
ερυθροκυττάρων, από απλούς ασκούς συλλογής το οποίο 
θα  πρέπει να περιλαμβάνει ρύγχος σύνδεσης με τον 
ασκό του αίματος,  φίλτρο υψηλής λευκαφαίρεσης, δύο 
ενσωματωμένους ασκούς συλλογής (ένα για τα 
λευκαφαιρεμένα ερυθροκυττάρα και ένα για τα 
απόβλητα.). Ο ασκός συλλογής των ερυθρών να είναι 
κατάλληλος για την αποθήκευση ερυθροκυττάρων για 24 
ώρες χωρίς να δημιουργεί πήγματα. Η διάταξη ασκών και 
φίλτρου να είναι τέτοια ώστε να επιτρέπει την πλύση των 
ερυθροκυττάρων πριν ή μετά τη λευκαφαίρεση, ανάλογα 
με τις ανάγκες του χρήστη. 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά : 
-Χρόνος προετοιμασίας και λευκαφαίρεσης κάτω των 15 
λεπτών με τις ήδη υπάρχουσες διαδικασίες της 
Αιμοδοσίας. 
-Να είναι εύκολο και πρακτικό στη χρήση και να 
συνοδεύεται με οδηγίες χρήσης στα Ελληνικά. 
- Η μεμβράνη του φίλτρου και το εξωτερικό του κάλυμμα 
να είναι απόλυτα βιοσυμβατά  σύμφωνα  με  το ISO 
10993-4.  
-Να είναι αποστειρωμένα με ακτινοβολία, απαλλαγμένα 
πυρετογόνων και έτοιμα για χρήση.  
-Να μη διαθέτουν αεραγωγούς για την εξαγωγή του αέρα 
ή το άδειασμα του φίλτρου, διότι αποτελεί εστία 
επιμόλυνσης. 
-Όλοι οι ασκοί να διαθέτουν ISO 3826.  
-Στην εξωτερική επιφάνεια του φίλτρου να 
αναγράφονται η επωνυμία του κατασκευαστή, η 
ονομασία του φίλτρου και ο αριθμός παρτίδας (lot) του.  
-Να έχουν έγκριση κυκλοφορίας των αρμόδιων αρχών των 
χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (CE marking).  
-Να παρέχουν πιστοποιητικά ποιότητας κατασκευής , 
όπως ISO , GMP. 
-Ο υπολειπόμενος αριθμός των λευκοκυττάρων ζητείται 
να είναι κάτω από   5 x104  ανά μονάδα αίματος και να 
επιτυγχάνει απομάκρυνση αιμοπεταλίων μεγαλύτερη του 
97%. 
-Θα πρέπει να εξασφαλίζεται η μέγιστη δυνατή 
ανάκτηση των ερυθροκυττάρων. Ζητείται να είναι 
μεγαλύτερη του 94%. 
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Βαμβάκι υδρόφιλο  
-το υδρόφιλο βαμβάκι θα είναι αρίστης ποιότητας 
σύμφωνα με τις απαιτήσεις της 
ελληνικής φαρμακοποιίας iv (σελ. 867 εως σελ. 870). 
-να διατίθεται κατά προτίμηση σε συσκευασία ενός κιλού 
ατομική εντός πλαστικού στεγανού περιβλήματος που θα 
προστατεύει το περιεχόμενο από την υγρασία και τη 
σκόνη. 
-επί της συσκευασίας θα αναγράφονται το είδος του 
περιεχομένου, το καθαρό βάρος, τα στοιχεία του 
κατασκευαστή. 
-οι ατομικές συσκευασίες θα είναι τοποθετημένες σε 
πλαστικές διαφανείς σακούλες, κατάλληλες για τη 
μεταφορά και αποθήκευση του προϊόντος, καθαρού 
βάρους έως 10 κιλά. 

60 176,40 € 

 
 
 
 

Χαρτοβάμβακας  
1. Χαρτοβάμβακας σε μορφή φύλλων. 
2. Να είναι λευκός, με απαλή υφή, απορροφητικός, 
κατάλληλος για νοσοκομειακή χρήση. 

300 408,00 € 
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τα φύλλα του χαρτοβαμβακα θα πρέπει να είναι 
ομοιόμορφα χωρίς τοπικά αραιώματα 
και σχισίματα. 
3. Το βάρος του χαρτοβάμβακα θα πρέπει να είναι 
δεκαοκτώ γραμμάρια ανά τετραγωνικό 
μέτρο (18 γραμ./m2) με ανοχη +/- 5% (iso 536). 
4. Από χημικό και μηχανικό πολτό 75% - 85%. 
5. Ο χαρτοβάμβακας θα παραδίδεται: 
α) σε φύλλα διαστάσεων 60 χ 40 εκατοστά τοποθετημένα 
σε πακέτα των πέντε (5) 
κιλών ανά πακέτο. 
β) Τα πακέτα θα είναι συσκευασμένα σε απαραβίαστη 
πλαστική συσκευασία, που θα 
προστατεύεται από σκληρό χάρτινο κουτί ή 
χαρτοκιβώτιο. ο τρόπος συσκευασίας θα 
δηλώνεται στην πρόσφορα από τους συμμετέχοντες. 
γ) Τα υλικά συσκευασίας δεν πρέπει να επηρεάζουν το 
περιεχόμενο και πρέπει να 
παρέχουν προστασία από την υγρασία, τη ρύπανση και 
να αντέχουν στη μεταφορά. 
δ)Στην εσωτερική και εξωτερική συσκευασία θα 
αναγράφονται τα έξης στοιχειά: 
i) τα στοιχειά του εργοστασίου παραγωγής (επωνυμία, 
τόπος) 
ii) το είδος του περιεχομένου και τη σύσταση (π.χ. 
χημικός πολτός 75%) 
iii) οι διαστάσεις των φύλλων, το καθαρό βάρος και η 
ένδειξη `κρατικό είδος` με ανεξίτηλη κόκκινη μελάνη 
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Σωληνάρια 3ml (πήξης) 
 Φιαλίδια συνθετικά ολικής πληρώσεως διπλού 
τοιχώματος, για έλεγχο πηκτικότητας που να περιέχουν 
sodium citrate 3,2% (0,109m) και να αναγράφεται στην 
ετικέτα η συγκέντρωση του αντιπηκτικού, 
αποστειρωμένα, κενού αέρος, ολικού όγκου αίματος 3ml, 
διαστάσεων 13χ75mm. Να είναι πωματισμένα με 
εύχρηστο ενισχυμένο πιεστικό ελαστικό πώμα ασφαλείας, 
στεγανής εφαρμογής και ασφαλούς εκπωματισμού 

(απαιτείται η προσκόμιση   δείγματος με την υποβολή 
της προσφοράς) 

 

5.000 450,00 € 
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Γάζα υδρόφιλη  
Η απορροφητική γάζα βάμβακος είναι ύφασμα βάμβακος 
απλής ύφανσης που έχει υποστεί πλήρη λεύκανση και 
κάθαρση, μη αποστειρωμένη. Πρέπει να πληροί τους 
ορούς της ελληνικής φαρμακοποιίας iv και ειδικότερα να 
είναι τελείως λευκή, άοσμη, απαλλαγμένη από κόλλες, 
ελαττώματα της ύφανσης (σχίσματα, παραφασάδες, 
συσσωματώματα κλωστών κλπ) και να μην παρουσιάζει 
κατά τόπους ρυπαρη εμφάνιση από οποιεσδήποτε ουσίες 
(μηχανέλαια κλπ). 
Να είναι σιδερωμένη και να μην είναι ή να φαίνεται 
λοξοϋφασμενη (η γωνιά σύγκλισης του στήμονα με την 
κρόκη να είναι 90ο), ως προς τον αριθμό κλωστών ανά 
τετραγωνικό εκατοστόμετρο να ανήκει στον τέταρτο τύπο 
της ελληνικής φαρμακοποιίας iv ήτοι: 
αριθμός κλωστών ανά cm2 18 κλωστές κατά στήμονα ανά 
10 εκατοστά 100+5 
ελάχιστο φορτίο θραύσης σε newtons,ανα 5 εκ στη 
διεύθυνση του στήμονα 50 κλωστές κατά κρόκη ανά 10 
εκατοστά 80+5 
ελάχιστο φορτίο θραύσης σε newtons, ανά 5 εκ. στη 
διεύθυνση της κρόκης 30 ελάχιστη μάζα σε γραμμάρια 
ανά τετραγωνικό μέτρο (gr/m2) 24. Η γάζα θα έχει 
πλάτος 90 εκατοστά +/- 1% και μήκος 100 μέτρα +/- 1%, 
θα είναι συσκευασμένη σε πακέτα με μορφή 
αναδίπλωσης (ζικ-ζακ) του ενός μέτρου ή σε φύλλα με τη 

10.000 400,00 € 





 5
μια διάσταση 90 εκ. σε απαραβίαστη συσκευασία ανά 
πακέτο. τα υλικά 
συσκευασίας δεν πρέπει να επηρεάζουν το περιεχόμενο, 
πρέπει να παρέχουν προστασία από την υγρασία, τη 
ρύπανση και να αντέχουν στη μεταφορά. Επί του 
εξωτερικού περιβλήματος θα αναγράφονται τα 
παρακάτω: 
1. τα στοιχεία του εργοστασίου παραγωγής (επωνυμία, 
πλήρη διεύθυνση) 
2. το είδος του περιεχομένου 
3. η ημερομηνία παραγωγής 
4. ο αριθμός παρτίδας 
5. οι διαστάσεις  

6. η ένδειξη  «Κρατικό Είδος» με ανεξίτηλη κόκκινη 
μελάνη 
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Γάζα λαπαροστομίας  με κορδόνι ακτινοσκιερή 45χ45εκ. 
Να πληροί τις προδιαγραφές  του είδους με α/α 13  
 

10.000 3.200,00 € 
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Σωληνάρια  0,5ML, με αντιπηκτικό αποστειρωμένα, 
διαυγή, μιας χρήσεως, με εύχρηστο πιεστό πώμα 
ασφαλείας, με ειδικό κάλυμμα, ετικέτα, ένδειξη 
περιεχομένου, με κ2edta, κατάλληλα για λήψεις αίματος 
από νεογνά 250-500 μλ. 

Να φέρουν σκαφάκι συλλογής αίματος. 
 (απαιτείται η προσκόμιση  δείγματος με την υποβολή 

της προσφοράς) 

1.000 240,00 € 
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Επιθέματα κατακλίσεων διαστ. 10Χ10 εκ. περίπου 
Αποστειρωμένα υδροτριχοειδικά επιθέματα  με 
απορροφητικό στρώμα από ίνες πολυμερούς κυτταρίνης 
και πλέγμα επαφής με το έλκος για ρύθμιση της 
απορρόφησης που να μην παράγει γέλη στην επιφάνεια 
του έλκους κατά την επαφή του με το εξίδρωμα, 
κολλητικά με περίμετρο κολλητικό από φυσικό υλικό. Να 
διαθέτει από μικρή έως μεγάλη απορρόφηση 
εξιδρώματος. Για έλκη με κάθε βαθμό εξιδρώματος. Να 
έχουν υψηλή συγκρότηση υπό πίεση  
(απαιτείται η προσκόμιση  δείγματος με την υποβολή της 

προσφοράς) 

100 615,00 € 
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Μπλούζες χειρουργικές μιας χρήσης. Να είναι από υλικό 
non woven, υγροαπωθητικο, ανθεκτικό, μαλακό και 
άοσμο. Να είναι ενισχυμένες τόσο στο χέρι και στον 
κορμό με ειδική αδιάβροχη ενίσχυση, από φιλμ 
πολυαιθυλενίου και non woven υλικό, από το θώρακα 
έως κάτω και στα μανίκια από τις μανσέτες μέχρι τους 
αγκώνες. Να κλείνουν πίσω και να καλύπτουν την πλάτη 
σε σχήμα φακέλου. Το μήκος τους να είναι τουλάχιστον 
μέχρι τη μέση της κνήμης. Να μην εμποδίζουν την 
αναπνοή και τις κινήσεις του σώματος. να είναι 
διπλωμένες με πρακτικό και εύκολο τρόπο για άσηπτη 
τεχνική ένδυσης. Να είναι αποστειρωμένες σε ατομική 
συσκευασία μικρού μεγέθους για οικονομία χώρου. Να 
διατίθενται σε διάφορα μεγέθη (l,xl) που θα είναι 
τυπωμένα στην μπλούζα σε εμφανές σημείο. 
Σε κάθε συσκευασία μπλούζας να υπάρχουν 2 
χαρτοπετσέτες διαστάσεων 30χ45 εκ. περίπου και να 
αναγράφεται η ημερομηνία λήξης αποθήκευσης του 
είδους.(μεγέθους Large) 

1.500 1.800,00 € 

 
 
 
 
 
 
 

Χειρουργικές μλπούζες XLARGE Μπλούζες χειρουργικές 
μιας χρήσης. Να είναι από υλικό non woven, 
υγροαπωθητικο, ανθεκτικό, μαλακό και άοσμο. Να είναι 
ενισχυμένες τόσο στο χέρι και στον κορμό με ειδική 
αδιάβροχη ενίσχυση, από φιλμ πολυαιθυλενίου και non 
woven υλικό, από το θώρακα έως κάτω και στα μανίκια 
από τις μανσέτες μέχρι τους αγκώνες. Να κλείνουν πίσω 

1.500 1.800,00 € 
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και να καλύπτουν την πλάτη σε σχήμα φακέλου. Το 
μήκος τους να είναι τουλάχιστον μέχρι τη μέση της 
κνήμης. Να μην εμποδίζουν την αναπνοή και τις κινήσεις 
του σώματος. να είναι διπλωμένες με πρακτικό και 
εύκολο τρόπο για άσηπτη τεχνική ένδυσης. Να είναι 
αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία μικρού μεγέθους 
για οικονομία χώρου. Να διατίθενται σε διάφορα μεγέθη 
(l,xl) που θα είναι τυπωμένα στην μπλούζα σε εμφανές 
σημείο. 
Σε κάθε συσκευασία μπλούζας να υπάρχουν 2 
χαρτοπετσέτες διαστάσεων 30χ45 εκ. περίπου και να 
αναγράφεται η ημερομηνία λήξης αποθήκευσης του 
είδους.(μεγέθους ΧLarge) 

 
 
 
 
 

19 

Καθετήρες folley 3way με σιλικόνη  χωρητικότητας 10-15 
ml. Να είναι κατασκευασμένοι από σιλικοναρισμένο 

latex. Να φέρουν ευρύ αυλό και το τοίχωμα τους να μην 
είναι μαλθακό. Να φέρουν τρεις τουλάχιστον πλευρικές 

ευρείας οπές στο άκρο τους καθώς και βαλβίδα 
υδροθαλάμου ασφαλή και ελαστική. Να είναι ατομικά 

συσκευασμένοι και αποστειρωμένοι. 
Ν.20-50 τεμ. & Ν.22 - 50 τεμ. 

100 60,00 € 

20 Συσκευές παροχέτευσης κενού τραύματος 
Συσκευές/συστήματα παροχετεύσεως κενού τραύματος, 
από σιλικόνη. Να μην τσακίζουν, χωρίς ομφαλό, 
ακτινοσκιερές σε όλα το μήκος τους. Να διατίθενται με 
σωλήνα από σιλικοναρισμένο  PVC με συνδετήρα  `Υ`. 
Να προσφέρονται με τροκάρ ( ευθύ –καπτόμενο) και 
δεξαμενές κενού, οι οποίες θα πρέπει να ξεχωριστά και 
να συνδυάζονται ανάλογα με την προτίμηση. Να 
διαθέτουν βαλβίδα αποτροπής αντιστροφής ροής των 
υγρών για να διασφαλίζεται η ασηψία και να μπορούν να 
απενεργοποιούνται. Συμβατές με τους ασκούς 
παροχέτευσης του οίκου CONOO MEDICA που 
υπάρχουν στο Νοσοκομείο μας 

 15frX200-50 τεμ. &19frΧ200mm-100 τεμ. 
 

150 637,50 € 

21 Σωλήνας παροχής CO2 μήκους με φίλτρο  HIGH FLOW 
& LUER LOCK για συσκευή πνευμοπεριτοναίου  
STRYKER Z1422-01 

100 397,00 € 

22 Απλά εργαλεία συρραφής δέρματος μιας χρήσης,  35 
αγκτήρων, με μεγάλο μέγεθος αγκτήρων (περίπου 

7mmX4mm)  
 

300 540,00 € 

23 
Αιματοδεξαμενές παροχέτευσης 3 θαλάμων  30 540,00 € 

 
 
 

24 

Συσκευές/συστήματα παροχετεύσεων κενού τραύματος, 
από σιλικόνη, να μην τσακίζουν, χωρίς ομφαλό, 
ακτινοσκιερές σε όλο το μήκος τους, σε διάφορα 
μεγέθη από 10 εως 24fr. Να διατίθενται και με σωλήνα 
από σιλικοναρισμένο pvc με συνδετήρα `υ`. 
να προσφέρονται με τροκάρ (ευθύ-καπτόμενο) και 
δεξαμενές κενού, οι οποίες θα πρέπει να προσφέρονται 
ξεχωριστά για να συνδυάζονται ανάλογα με την 
προτίμηση, να διαθέτουν βαλβίδα αποτροπής 
αντίστροφης ροής των υγρών για να διασφαλίζεται 
η ασηψία και να μπορούν να επανεργοποιούνται, 400 ml 

100 564,00 € 

 
 
 
 
 

25 

Συσκευές/συστήματα παροχετεύσεων κενού τραύματος, 
από σιλικόνη, να μην τσακίζουν, χωρίς ομφαλό, 
ακτινοσκιερές σε όλο το μήκος τους, σε διάφορα 
μεγέθη από 10 εως 24fr. Να διατίθενται και με σωλήνα 
από σιλικοναρισμένο pvc με συνδετήρα `υ`. 
να προσφέρονται με τροκάρ (ευθύ-καπτόμενο) και 
δεξαμενές κενού, οι οποίες θα πρέπει να προσφέρονται 
ξεχωριστά για να συνδυάζονται ανάλογα με την 

100 370,00 € 
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προτίμηση, να διαθέτουν βαλβίδα αποτροπής 
αντίστροφης ροής των υγρών για να διασφαλίζεται 
η ασηψία και να μπορούν να επανεργοποιούνται, 100 ml 
Για τα είδη με α/α  20,24 & 25 θα αναδειχθεί συνολικά 

ένα μειοδότης 
 
 

26 

Αρτηριακοί καθετήρες μεθόδου seldinger από 
πολυαιθυλένιο (ΡΕ),  μηριαίας αρτηρίας, με αιμοστατική 
βαλβίδα και με επιπρόσθετο αυλό οπτικής εξακρίβωσης 
του σημείου τοποθέτησης. Μεγέθους 4f/18g και μήκους 
18. Να διαθέτουν βελόνα παρακέντησης 19g με βέλος 
ένδειξης αιχμής και σύρμα οδηγό μήκους 46cm. Να είναι 
μίας χρήσεως αποστειρωμένοι  Latex free DEHP free  

10 420,00 € 

  
 
 
 
 
 
 

27 

Καθετήρες προσωρινής αιμοκάθαρσης μίας χρήσεως 
αποστειρωμένοι δύο αυλών με ευθέα άκρα. Να είναι από 
θερμοευαισθήτη η πολυουρεθάνη τρίτης γενιάς, 
ακτινισκιεροί, βαθμονομημένοι με μαλακό ατραυματικό 
άκρο. Να διαθέτουν περιστρεφόμενα πτερύγια στήριξης 
και δύο clips κόκκινο και  μπλε για το κλείσιμο των 
αυλών. Να διαθέτουν τρεις πλάγιες οπές για φλεβική και 
τρεις για αρτηριακή ροή. 
 Στο σετ να περιέχονται βελόνα 17g, συρμάτινος οδηγός 
60cm, δύο διαστολείς 8 και 12 fr, νυστέρι και δύο 
πώματα πολλαπλών εγχύσεων. Να προσφερθούν σε σετ 
deldinger με εύρος καθετήρα 12fr  μήκους 15cm και 
20cm, με ροές 410ml/min και 390 ml/min ανά αυλό 
αντίστοιχα. Να είναι Latex –Free DEHP-Free .  

6 360,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

28 

Σετ εμφυτεύσιμου υποδορίου ακτινοσκιερού καθετήρα 
για χορήγηση χημειοθεραπείας που  περιλαμβάνει: 

 Εμφυτεύσιμο τύμπανο  κατασκευασμένο από κράμα 
Πολυσουλφόνης, Τιτανίου και σιλικόνης  συμβατό με 

MRI για μακρά παραμονή. 
• Καθετήρα ακτινοσκιερό, από πολυουρεθάνη SECUR 
SITE, ανοιχτού άκρου 8,5FR με παράπλευρες οπές. 
• Το ειδικό μείγμα σιλικόνης στο άνω μέρος του να 
προσφέρει σταθερότητα κατά την εισαγωγή και 

παραμονή της βελόνας και να επιδέχεται έως 3000 
τρυπήματα. 

•  Η βάση να φέρει ειδικές οπές που διευκολύνουν την 
υποδόρια συρραφή. 

• Να διαθέτει  ειδικά σχεδιασμένο δακτύλιο στο άνω 
μέρος του που να  διευκολύνει τον εντοπισμό του κατά 

την κλινική εξέταση. 
•  Να φέρει ειδικό συνδετικό  preassembling  που 
προσφέρει ασφαλή και στεγανή σύνδεση με τον 

καθετήρα χωρίς πολλές συνδεσμολογίες. 
• Βελόνα Huber και Gripper για την άμεση 

χρησιμοποίηση και εισαγωγή υγρών. 
•Ειδικό εισαγωγέα διάνοιξης «tunnelling». 

• Συρμάτινο άκαμπτο οδηγό για την εισαγωγή του 
καθετήρα. 

• Ειδικό εργαλείο σχήματος «Γ» παραμερισμού ιστών 
και αγγείων 

 

30 3.600,00 € 

 
 
 
 

29 

Αυτοπροσκολλούμενο μετεγχειρητικό επίθεμα  10Χ15εκ. 
με επίστρωσης μαλακής σιλικόνης σε όλη των επιφάνεια 
με διαφανές αδιάβροχο φίλμ πολυουρεθάνης και 
απορροφητικό υλικό δύο στρωμάτων βισκόζης και 
πολυακρυλικές ίνες με ( Υ) εγκοπές στο απορροφητικό 
του τμήμα ώστε μα είναι εκτατό  σε τρείς άξονες με 
περιθώριο  
(απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της 

προσφοράς) 

100 870,00 € 
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30 

Αυτοπροσκολλούμενο μετεγχειρητικό επίθεμα  10Χ25εκ. 
με επίστρωσης μαλακής σιλικόνης σε όλη των επιφάνεια 
με διαφανές αδιάβροχο φίλμ πολυουρεθάνης και 
απορροφητικό υλικό δύο στρωμάτων βισκόζης και 
πολυακρυλικές ίνες με ( Υ) εγκοπές στο απορροφητικό 
του τμήμα ώστε μα είναι εκτατό  σε τρείς άξονες με 
περιθώριο  
(απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της 

προσφοράς) 

100 1.380,00 € 

 
 
 
 
 

31 

Ενδροταχειακοί σωλήνες  με τα κάτωθι χαρακτηριστικά: 
-Να είναι κατασκευασμένοι από σιλικοναρισμενο p.v.c 
-Να έχουν ατραυματικό άκρο 
-Να είναι σχετικά σκληροί για να μην κάμπτονται, για 
εύκολη διασωλήνωση, αλλά ο σωλήνας να 
μαλακώνει στους 37o βαθμούς και να αποκτά το απολυτό 
ανατομικό σχήμα του ασθενούς. 
-Ο σωλήνας να φέρει ειδική σήμανση βάθους όχι 
μεγαλύτερη από 2 mm, ώστε να εντοπίζεται εύκολα η 
τοποθέτηση του. 
-Ο σωλήνας να είναι βαθμονομημένος ανα1 cm. 
-Να έχει αντίσταση στο τσάκισμα (kinking),ώστε να 
ελαχιστοποιούνται οι πιθανότητες 
απόφραξης του σωλήνα. 
-Να φέρει ατραυματικό murphy-eye, ο σχεδιασμός του 
οποίου να διευκολύνει 
τον αμφίπλευρο αερισμό και την αναπνευστική δίοδο. 
-Να είναι oral-nasal. 
Ν. 2,5-30 τεμ., Ν. 3 - 30 τεμ., Ν.3,5-30 τεμ. 
(απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της 

προσφοράς)  

90 162,00 € 

 
32 

Οδηγοί διασωλήνωσης, νεογνικοί στυλεοί μιας χρήσης 
ατρυαματικοί εύκαμπτοι μεγέθους 6fr , μήκους περίπου 

27cm  πάχους 20mm για ενδοτραχειακούς σωλήνες 
Ν.2,5-45mm 

20 40,00 € 

 
 
 
 
 
 
 
 

33 
 
 
 
 
 

Σετ μόνιμου σφαγητιδικού εμφυτεύσιμου καθετήρα 
διπλού αυλού 15,5fr περίπου με αρτηριακό σύρμα από 
βιοσυμβατό υλικό για μακρόχρονη χρήση, ανθετικό στα 
αποστειρωτικά στου σημεία εξόδου (ιωδιούχα, αλκοούχα 
κλπ) με προτοποθετημένο σταθερό cuff  σε διάφορα 

μήκη από 24 ώες 55 εκατοστά (19,23,27,31,3,50,cm tip to 
cuff). 

 Το σετ να περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα υλικά για 
την τοποθέτησή του: καθετήρα διπλού αυλού με 
ενδοαυαλικό οδηγό, -αποσχιζόμενο αγγειακό 

διαστολέα/οδηγό, 
- αγγειακούς διαστολείς, 

- τροκάρ, βελόνα παρακέντησης, συρμάτινο οδηγό, ειδικά 
πώματα κ.λ.π. 

Ακτινοσκιερός, κατάλληλος για αιμοκάθαρση, 
αιμοδιήθηση, πλασμαφαίρεση, CVVH κ.λ.π. H παροχή 

αίματος να είναι περίπου 450 ml/min. 
Oι σφαγητιδικοί να έχουν προ-κεκαμμένο κορμό U 

10 2.600,00 € 

 
 
 

34 

Σπρέι ξηράς κόνεως με υδροκολλοειδή άργυρο και 
υαλουρονικό οξύ για την επούλωση των εξιδρωμάτων και 
ξηρών τραυμάτων. Προϊόν το οποίο χρησιμοποιεί το 
σύμπλεγμα ΤΙΑΒ προσρόφηση ιόντων Ag+ και μορίων 

Benzalkonium αντισηπτικό σε νανοσωματίδια διοξειδίου 
του τιτανίου Τ1ο2 

12 90,84 € 

 

Συνολικό κόστος χωρίς Φ.Π.Α.  29.652,54 
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ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

 
1. Οι οικονομικοί φορείς συμπληρώνουν την οικονομική τους προσφορά μέσω της εφαρμογής 

compareONE της cosmoONE και προσφέρουν υποχρεωτικά το σύνολο της αιτούμενης 
ποσότητας του Νοσοκομείου. Ωστόσο, στην περίπτωση που δεν είναι δυνατή η προσφορά της 
ακριβής συνολικής αιτούμενης ποσότητας του νοσοκομείου, λόγω αδυναμίας σπασίματος της 
συσκευασίας, τότε οι οικονομικοί φορείς προσφέρουν την αμέσως επόμενη μεγαλύτερη από την 
αιτούμενη ποσότητα προκειμένου αυτή να ανταποκρίνεται σε ακέραιες προσφερόμενες 
συσκευασίες.  

2. Επιπλέον, μέσω της εφαρμογής compareONE συνυποβάλλονται ως συνημμένα έγγραφα η 
τεχνικοοικονομική προσφορά των προσφερομένων ειδών,  οι δηλώσεις που αναφέρονται στην 
περίπτωση 4 καθώς και τα δικαιολογητικά της παραγράφου 18 της παρούσας. 

3. Στην τεχνικοοικονομική προσφορά θα πρέπει να αναγράφεται ο αύξων αριθμός (α/α) του είδους 
για το οποίο υποβάλλεται προσφορά, η προσφερόμενη ποσότητα (αφού ληφθούν υπόψη τα 
αναφερόμενα στην περίπτωση 1 της παρούσας), πλήρης τεχνική περιγραφή του προσφερόμενου 
είδους καθώς και η προσφερόμενη τιμή του. 

4. Στην προσφορά οι οικονομικοί φορείς υποχρεούνται να δηλώνουν τη χώρα παραγωγής του 
τελικού προϊόντος που προσφέρουν την επιχειρηματική μονάδα στην οποία παράγεται  το 
προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της.  

5. Οι τιμές θα πρέπει να δίδονται σε ευρώ, ανά είδος και ανά ζητούμενη μονάδα μέτρησης, χωρίς το 
Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων των υπέρ τρίτων κρατήσεων και κάθε είδους δαπανών για την 
προμήθεια των ειδών, στρογγυλοποιημένες υποχρεωτικά στα δύο πρώτα δεκαδικά ψηφία. 

6. Ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό, της ανωτέρω τιμής. 
7. Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα κατακύρωσης για ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη 

ποσότητα από την αιτούμενη, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 105 του Ν.4412/2016, ως 
ισχύει. 

8. Γίνονται δεκτές προσφορές για ένα, περισσότερα ή όλα τα είδη στο σύνολο της αιτούμενης 
ποσότητας αυτών. Προσφορά για μέρος της αιτούμενης ποσότητας απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη. 

9. Η ανάθεση τελικά γίνεται στον προμηθευτή του οποίου η προσφορά καλύπτει τις τεχνικές 
προδιαγραφές των υλικών και τους γενικούς και ειδικούς όρους της παρούσας, και παράλληλα η 
προσφερόμενη τιμή του ανά μονάδα μέτρησης του κάθε αιτούμενου είδους, μη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., είναι η χαμηλότερη. 

10. Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 90 του Ν. 4412/2016 ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με 
την ίδια ακριβώς τιμή. Στην περίπτωση αυτή το Νοσοκομείο επιλέγει τον ανάδοχο με κλήρωση 
μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται ενώπιον 
του αρμοδίου συλλογικού οργάνου και παρουσία αυτών των οικονομικών φορέων. 

11. Πέραν της κύριας προσφοράς δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. 
12.  Για τα είδη στις τεχνικές προδιαγραφές των οποίων αναφέρεται ότι απαιτείται η προσκόμιση 

δειγμάτων, τα σχετικά δείγματα προσκομίζονται στο πρωτόκολλο του νοσοκομείου το αργότερο 
την επόμενη εργάσιμη ημέρα της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής της προσφοράς που 
αναφέρεται στην παρούσα. Σε οποιοδήποτε στάδιο αξιολόγησης της παρούσας διαδικασίας της 
απευθείας ανάθεσης ζητηθεί η προσκόμιση δειγμάτων για την αξιολόγηση των προσφερομένων 
ειδών οι συμμετέχοντες είναι υποχρεωμένοι να προσκομίσουν τα σχετικά δείγματα άμεσα. Στην 
περίπτωση μη προσκόμισης δειγμάτων που αναφέρονται στις ανωτέρω περιπτώσεις η προσφορά 
απορρίπτεται. 

      Η παράδοση των υλικών θα είναι άμεση από την ημερομηνία παραγγελίας των υλικών.  
13. Η δαπάνη για την ανωτέρω προμήθεια έχει εκτιμηθεί στο ποσό των 29.652,54 ευρώ, πλέον του 

αναλογούντα Φ.Π.Α. ήτοι, 35.273,61 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
14. Η προμήθεια βαρύνεται με τις προβλεπόμενες από το νόμο κρατήσεις. 
15. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ορίζεται στις εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες, 

προσμετρούμενες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών, 
δηλ. μέχρι την 18-06-2022. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω 
αναφερομένου  απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

16. Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του 
περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το 
δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, 
κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα X του 
Προσαρτήματος Α΄ του Ν.4412/2016. 

17. Ο ανάδοχος υποχρεούται κατά την υπογραφή της σύμβασης και καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης 
να τηρεί τις υποχρεώσεις των παραγράφων 2 και 11 του άρθρου 4β ή και της παρ. 1 του άρθρου 
12 ή και της παρ. 1 του άρθρου 16 του ν. 2939/2001. Η τήρηση των υποχρεώσεων ελέγχεται από 
την αναθέτουσα αρχή μέσω του αρχείου δημοσιοποίησης εγγεγραμμένων παραγωγών στο Εθνικό 
Μητρώο Παραγωγών (ΕΜΠΑ) που τηρείται στην ηλεκτρονική σελίδα του Ε.Ο.ΑΝ. εντός της 
προθεσμίας της παραγράφου 4 του άρθρου 105 του ν.4412/2016 και αποτελεί προϋπόθεση για 
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την υπογραφή του συμφωνητικού, στο οποίο γίνεται υποχρεωτικά μνεία του αριθμού 
ΕΜΠΑ του υπόχρεου παραγωγού. Η μη τήρηση των υποχρεώσεων του προηγούμενου εδαφίου 
έχει τις συνέπειες της παραγράφου 5 του άρθρου 105 του ν.4412/2016. 

18. Οι συμμετέχοντες οικονομικού φορείς θα πρέπει να προσκομίσουν μαζί με την προσφορά τους 
και τα κάτωθι  έγγραφα και δικαιολογητικά: 
i. Πιστοποιητικό CE ή δήλωση συμμόρφωσης, προς απόδειξη συμμόρφωσης των προσφερομένων 

υλικών με τις απαιτήσεις της Οδηγίας 93/42/ΕΟΚ (ΔΥ8δ/Γ.Π.οικ.130648 – Εναρμόνιση της 
εθνικής νομοθεσίας προς τις διατάξεις της Οδηγίας 93/42/ΕΟΚ «περί ιατροτεχνολογικών 
προϊόντων» - ΦΕΚ 2198/τευχ.Β/02-10-09) ή/και του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/745 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2017 για τα 
ιατροτεχνολογικά προϊόντα, για την τροποποίηση της οδηγίας 2001/83/ΕΚ. του κανονισμού 
(ΕΚ) αριθ. 178/2002 και του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1223/2009 και για την κατάργηση των 
οδηγιών του Συμβουλίου 90/385/ΕΟΚ και 9342/ΕΟΚ.  

ii. Prospectus του κατασκευαστικού οίκου των προσφερόμενων προϊόντων από τα οποία θα 
προκύπτει η συμμόρφωση των προσφερόμενων ειδών με της τεχνικές προδιαγραφές της 
παρούσας 

iii. Αποδεικτικά έγγραφα του οικονομικού φορέα από τα οποία προκύπτει ο νόμιμος 
εκπρόσωπος αυτού. 

iv. Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986 ψηφιακά υπογεγραμμένη ή μέσω gov.gr 
στην οποία θα δηλώνεται ότι δεν υπάρχει αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση εις βάρος 
του οικονομικού φορέα ή οποιουδήποτε προσώπου1 το οποίο είναι μέλος του διοικητικού, 
διευθυντικού ή εποπτικού του οργάνου ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή 
ελέγχου σε αυτό για έναν από τους λόγους που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 
73 του Ν.4412/2016 ως ισχύουν.  
Στην περίπτωση νομικού προσώπου η ανωτέρω Δήλωση υποβάλλεται εκ μέρους του 
νομίμου εκπροσώπου όπως αυτός ορίζεται στην παράγραφο 2 του άρθρου 79Α2 του 
Ν.4412/2016. Στην περίπτωση φυσικού προσώπου η ανωτέρω Δήλωση υποβάλλεται από το 
ίδιο το φυσικό πρόσωπο. 

v. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή του οικείου κράτους – μέλους ή χώρας, 
από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν 
τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κυρίας και επικουρικής) καθώς και ως προς τις 
φορολογικές υποχρεώσεις τους. 

19. Οι υπεύθυνες δηλώσεις γίνονται δεκτές με ψηφιακή υπογραφή ή συνταχθείσες μέσω του gov.gr 
20. Για ότι δεν αναφέρεται στην παρούσα εφαρμόζονται τα οριζόμενα στις διατάξεις του ν. 

4412/2016 όπως αυτές ισχύουν. 

Η Αρμόδια 
Υπάλληλος 

 
 
 

O Προϊστάμενος του 
Τμήματος Προμηθειών 

Η Προϊσταμένη της Δ/νσης 
Οικονομικού 

Ο Πρόεδρος της Εφορείας 
του Νοσοκομείου 

 
 

Νίκη Προκόπη 

 
 
 
 

Παπαμακάριος Σταύρος 
κ.α.α. 

Αλεξία Μπολουδάκη 

Νικόλαος Αρκαδόπουλος,  
 Καθηγητής 

 Αναπληρωτής Πρόεδρος 
Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ       

 

                                                 
1 Η εν λόγω υποχρέωση αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε) και 
προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε και Ε.Ε), τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε), τον 
Διευθύνοντα Σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ( βλ. τελευταίο εδάφιο της παρ. 1 του 
άρθρου 73 ) 

2Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 79Α του Ν.4412/2016 «Ως εκπρόσωπος του οικονομικού 
φορέα για την εφαρμογή του παρόντος άρθρου, νοείται ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού, όπως προκύπτει από το 
ισχύον καταστατικό ή το πρακτικό εκπροσώπησής του κατά το χρόνο υποβολής της προσφοράς ή αίτησης 
συμμετοχής ή το αρμοδίως εξουσιοδοτημένο φυσικό πρόσωπο να εκπροσωπεί τον οικονομικό φορέα για 
διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή για συγκεκριμένη διαδικασία σύναψης σύμβασης». 




